Whnioskowanie rozmyte

Wnioskowanie w stylu Mamdaniego.




Whnioskowanie rozmyte

Wnioskowanie w stylu Mamdaniego.

IF X jest Al
AND y jest B2
THEN z jest Z1

A1, B2 oraz Z1 sa wartosciami lingwistycznymi opisywanymi
za pomoca zbiorow rozmytych.




Whnioskowanie rozmyte

X1, X2 — wartosci ostre

|

Gk?wne etapy Rozmywanie
wnioskowania (Fuzzyfication)
rozmytego:

\

Sprawdzenie regut rozmytych
(Rule evaluaion)

\ 4

Agregacja odpowiedzi regut rozmytych
(Aggregation of the rule outputs)

A

Wyostrzanie
(Defuzzyfication)

l y — wartos¢ ostra




@ Sterownik rozmyty

VR Sterownik rozmyty

_ Czujnik Czujnik
Klimatyzator temperatury wilgotnosci

x1, X2, y — wartosci ostre




\Wnioskowanie rozmyte

Requia 1:

IF X jest A3
ORYy jest B1
THEN z jest C1

Requia 2:

IF X jest A2
AND vy jest B2
THEN z jest C2

Requita 3:

IF x jest Al
THEN z jest C3
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\Wnioskowanie rozmyte

Requia 1:

IF X jest A3
ORYy jest B1
THEN z jest C1

IF X OR y THEN Z




\Wnioskowanie rozmyte

Requia 2:

IF X jest A2
AND Yy jest B2
THEN z jest C2

1= X AND y THEN y4

D B



\Wnioskowanie rozmyte

Requia 3:

IF x jest Al
THEN z jest C3

1= X THEN y4




Rozmywanie

---------------------------------------------
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Sprawdzanie reguf

Regufa 1: OR
(max)

IF X jest A3

ORYy jest Bl

THEN z jest C1

1= X OR y THEN y4

J



Sprawdzanie reguf

Requta 2: AND
(min)

IF X jest A2

AND Yy jest B2

THEN z jest C2

1= X AND y THEN y4




Sprawdzanie regut

Requia 3:

IF x jest Al
THEN z jest C3

1= X THEN y4

R



Agregacja wnioskow regut

zjest C1(0.1) z jest C2 (0.2) z jest C3 (0.6)

D =



Agregacja wnioskow regut

|

zjest C1(0.1) z jest C2 (0.2) z jest C3 (0.6)

N



Wyostrzanie

z jest C1 (0.1) z jest C2 (0.2) z jest C3 (0.6)
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